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Záchranná stanice a ekocentrum Pasíčka v pondělí vypustila do volné přírody 14 mladých
labutí, které se ve stanici zotavovaly po zraněních různého charakteru. Ptáci, kteří strávili v
péči odborníků několik měsíců během loňského podzimu a zimy, se vrátili do svého
přirozeného prostředí. Dvě z labutí při této příležitosti vypustil také radní Pardubického
kraje pro venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslav Krčil.

„Osobně si velmi vážím práce záchranářů v Pasíčkách a jsem rád, že stanice má tento program, díky
kterému se mnohá zvířata mohou vrátit zpět na svobodu. Pardubický kraj má systémovou podporu
těchto aktivit pevně nastavenou a věřím, že to tak bude i do budoucna,“ uvedl radní Pardubického
kraje pro venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslav Krčil.

Labutě se do záchranné stanice dostaly především během zimního období, kdy jsou často ohroženy
zraněními nebo vyčerpáním. Některé z nich byly například pokousané psem nebo dokonce
postřelené.

„Labutě k nám přicházely v různém zdravotním stavu, některé měly vážná poranění. O to větší radost
máme, že se dnes mohou vrátit zpět do přírody a pokračovat v přirozeném životě. Od září loňského
roku jsme v naší stanici léčili celkem 30 labutí, na jejichž zranění nás často upozorňuje veřejnost.
Dnes jsme vypustili skupinu 14 mladých jedinců. Další se do přírody vracejí postupně individuálně,
jakmile to jejich zdravotní stav dovolí. V současnosti máme v péči ještě šest dalších zraněných
labutí,“ uvedl ředitel Záchranné stanice a ekocentra Pasíčka Josef Cach.

Pardubický kraj dlouhodobě podporuje záchranné stanice, ekocentra a další organizace podobného
zaměření prostřednictvím dotačních programů. Záchranná stanice a ekocentrum Pasíčka letos
například získá z programu Živý venkov 2026 dotaci ve výši jednoho milionu korun na provoz areálu.

„Záchranná stanice Pasíčka dlouhodobě, systematicky a kvalitně zajišťuje záchranu zvířat v našem
regionu, proto považuji prostředky vynaložené krajem na její provoz za efektivně investované,“ dodal
radní Krčil.

Areál Záchranné stanice volně žijících živočichů Pasíčka je zařízením Českého svazu ochránců
přírody a nachází se poblíž obce Bor u Skutče. Stanice vlastní specializované léčebné a rehabilitační
voliéry a kotci pro různé druhy zvířat, především ptáků, kteří tvoří největší část jejích pacientů. Po
vyléčení a rehabilitaci se většina z nich vrací zpět do volné přírody. Stanice zároveň pořádá
ekologické vzdělávací programy, především pro děti a mládež. Součástí areálu je také veřejnosti
přístupná expozice zvířat žijících v České republice.
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